

జర్నలిస్టు లకు ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది: మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్



మెడక్ బ్యూరో /నగర నిజం: మోహన్ బాబు వారి కుమారుడు వ్యక్తిగత పంచాయతీ లో జర్నలిస్టుపై దాడి సరికాదుజర్నలిస్టు లకు ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందిజర్నలిస్టులో ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు రిపోర్టర్ రంజిత్ ఆరోగ్య పరిస్థితిపై జిల్లా కలెక్టర్ , వైద్య శాఖ అధికారులకు చెప్పడం జరిగింది.దాడి సంఘటనపై విచారణ చేసి సంబంధిత వారిపై చర్యలు తీసుకుంటాంని, మంత్రి పాన్నం ప్రభాకర్ తెలిపారు.

విశేష ప్రజాధరణ పొందుతున్న ఐటిఐ కాస ఆటోమేషన్



నాగోల్ / నగర నిజం : హైటెక్ సిటీ లో వ్యవసాయకులు వెంకట్రాం రెడ్డి నేతృత్వంలో ఏర్పాటు చేసిన ఐటిఐ మైన్స్ ఇన్స్టిట్యూట్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఆవిష్కరించిన ఐటిఐ కాస ఆటోమేషన్ ఎంతో విశేష ప్రజాధరణ పొందుతుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రొఫెసర్ వెంకట్రామ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మా పద్ధతైనా ప్రోడక్ట్ కు విరుద్ధంగా భారతదేశంలోని వాతావరణానికి అనుకూలంగా ఐటిఐ కాస ఆటోమేషన్ ను తయారు చేసామని, ఎలాంటి కరెంట్ ప్లచ్చ్యులేషన్స్ నైనా తట్టుకుంటుందని అన్నారు. దీని ధర అందుబాటులో ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. మరిన్ని వివరాల కోసం గూగుల్ లో <https://WWW.iotcasa.ai> అని టైప్ చేస్తే మా వివరాలు తెలుస్తాయని, ఫోన్ ద్వారా తెలుసుకోవాలనుకుంటే 7207300801నెంబర్ కు సంప్రదించాల్సిందిగా కోరారు.అందరు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగ పర్చుకోవాలని కోరారు.

బండ రావిరాల గ్రామంలో మాజీ ఎంపీటీసీ మార గౌని మహేందర్ గౌడ్ గౌరు స్వామి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ ఆయ్యప్ప స్వామి 18 వే మేహా పేడేపూజ మేహాత్సవం



సభ్యులు,మహిళలు , యువకులు, యువతలు, పిల్లలు ,భజన మండలి ,అయ్యప్ప మాలదారులు, కన్నె స్వాములు, కత్తి సాములు, ఘంటసాములు , తదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అబ్దుల్లాపూర్,డిసెంబర్,15(నగరనిజం): అబ్దుల్లాపూర్,డిసెంబర్ లోని బండ రావిరాల గ్రామంలో మాజీ ఎంపీటీసీ మార గౌని మహేందర్ గౌడ్ గురు స్వామి ఆధ్వర్యంలో 18 మెట్టు మహా పడిపూజ మహాత్సవంను ఆదివారం నాడు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు.ఈ మహా పడిపూజకు ముఖ్య అతిథులుగా ధర్మపురి ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ విప్ ఆడ్రార్ లక్ష్మణ్ కుమార్, ఇబ్రహీంపట్నం బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు మంబిరెడ్డి ప్రశాంత్ రెడ్డి (బండి), బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు క్యాష్ మల్లేష్, బాటసింగారం బ్యాక్ చైర్మన్ భరత్ కుమార్, మండల మాజీ ఎంపీపీ బుర్రేపల్లి మహేంద్ర గౌడ్ మాజీ జెడ్పీటీసీ బింగి దేవదాస్ గౌడ్, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కొత్త కృష్ణ గౌడ్, వంగేటి లక్ష్మారెడ్డి, పూజారి చక్రవర్తి, బండ రావిరాల సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి,విన్న రావిరాల మాజీ సర్పంచ్ వనిజ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గారెల్లి మాజీ ఉపసర్పంచ్ వేముల చంద్రశేఖర్, ప్రధాన గురు స్వాములైన గుజ్జల జనార్దన్ ,కల్లం శంకర్ రెడ్డి , గురుస్వామిలు ఆంజనేయులు, సన్నిధానం స్వామి వల్లభ మల్లేష్ యాదవ్ గురుస్వామి, మార గౌని,శ్రీకాంత్ గౌడ్, మార గౌని అఖిల్ గౌడ్ కత్తి స్వామి, గురు స్వాములు నేతృత్వంలో అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు.అనంతరం గురు స్వాములు మాట్లాడుతూ... అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ ఉండి సుఖసంతోషాలతో ఉండాలని వారు కోరారు. మారగౌని మహేందర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. 18వ మహా పడిపూజ ఎంత ఘనంగా జరిగినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని, అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు మా కుటుంబ సభ్యులపై ఉండాలని,అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులతో ,గురుస్వామిలు ఆశీస్సులతో ఘనంగా నిర్వహించామని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో మరగౌని కుటుంబ సభ్యులు, బండ రావిరాల గ్రామ ప్రజలు, బంధువులు ,స్థానిక నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, మాజీ వార్డ్

సహభావన క్రిస్టియన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు



నాగోల్/నగర నిజం : నాగోల్ పరధి ఆనంద్ నగర్ లోని సహభావన క్రిస్టియన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యం కొత్తపల్లి జోన్స్ ఆధ్వర్యంలో సహభావన అసోసియేషన్ బి అండ్ సి మధ్యలో క్రిస్మస్ వేడుకలు శనివారం నాడు ఎంతో అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఇందులో భాగంగా స్పెషల్ సాంగ్స్, గీతాలాపన, యవనస్తుల స్ట్రీట్స్, చిన్నారల నృత్యాలు, బహుమతుల ప్రధానం, కేక్ కటింగ్ క్యాండిల్ లైటింగ్ ఎంతో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య ప్రసంగికులుగా బిషప్ కే.టి.మోతి పాల్గొని క్రిస్మస్ సందేశాన్ని అందించారు. క్రిస్మస్ జన్మదినాన్ని ప్రపంచము%శీ%తా క్రిస్మస్ గా జరుపుకుంటారని తెలిపారు. క్రిస్మస్ సందర్భంగా ప్రేమ, కరుణ, శాంతి, త్యాగాలకు విహ్వమని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీ కొత్తపల్లి జోన్స్ మాట్లాడుతూ ఇక్కడ కులమతాలకు అతీతంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు జరుపుకుంటామని అన్నారు. క్రైస్తవం అంటే మతం కాదని అదాక సత్య మార్గమని తెలిపారు. తమకు అన్ని విధాలుగా సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఆ యేసు దయవల్ల ప్రతి సంవత్సరం మరింత ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు జరుపుకుంటామని అన్నారు. ఆ కరుణామయుడు ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు, కాలనీవాసులు, దైవజనులు, దైవ సేవకులు విశ్వాసులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



ఎల్లినగర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి, మాజీ ఎంపీ మధుయాషీ గౌడ్ ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు



ఎల్లినగర్/నగరనిజం: టిపిసిసి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్, ఎల్లినగర్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి, మాజీ ఎంపీ మధుయాషీ గౌడ్ జన్మదిన వేడుకలు ఎల్లినగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కోలాహలంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నేతలు బాణాసంచా కాల్చి కేక్ కట్ చేసి మధుయాషీ గౌడ్ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మధుయాషీ గౌడ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా హైదరాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ నేలపాటి రామారావు రక్త దానం చేశారు. అనంతరం నేలపాటి రామారావు ఆధ్వర్యంలో వనస్థలిపురం లోని వినాయక వృద్ధాశ్రమంలో దుప్పట్లు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. బిఎన్.రెడ్డినగర్ డివిజన్ లోని శాంతినికేతన్ మానసిక వికలాంగుల ఆశ్రమంలో అన్నదానం నిర్వహించి, నవోదయ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు పుస్తకాలు, పెన్నులు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. GHMC కార్మికులకు పండ్లు పంపిణీ చేసారు. ప్రమాదంలో గాయపడిన ఓ పెయింట్లర్ కు నేలపాటి రామారావు 5వేలు రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ బుద్ధ సత్యనారాయణ, పాశం అశోక్ గౌడ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు కుట్ల నరసింహ, మకుటం సదాశివుడు, మహిళా అధ్యక్షురాలు స్వర్ణ మాధవి, రత్నకుమారి, ఉమేశ్ గౌడ్, టాంగు వెంకటేశ్, వినీష్ రెడ్డి, సుధీర్, శివ ప్రసాద్, విజయ్, రవి కుమార్, చౌదరి, సుధీర్ రెడ్డి, సరోదర్, అనిల్ పాల్గొన్నారు.



దుర్గా సింగ్ తాగూర్ మెమోరియల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్



నగర నిజం/ యాకుత్పూర్ : యాకుత్పూర్ నియోజకవర్గం గౌలిపుర డివిజన్లోని మిత్రా స్పోర్ట్స్ క్లబ్ లో దుర్గా సింగ్ తాగూర్ మెమోరియల్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించారు ఈ యొక్క టోర్నమెంట్లో 16 టీములు పాల్గొనగా గత రెండు రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న ఈ పోరాటంలో చివరిగా రాజీవ్ గాంధీ మరియు హస్సాన్ సిసి ఫైనల్ మ్యాచ్ తలపడగా హస్సాన్ సీసీ విజేతగా నిలిచింది ,దీనికి బీఫ్ గెస్ట్ గా ఎక్స్ కాల్చరేటర్ ఆలోచితేందర్ బహుమతి మరియు క్యాష్ ప్రైస్ అందజేశారు, ఈ యొక్క టోర్నమెంట్ నిర్వహించిన సభ్యులు గోకుల్ పాండ్రే, అజయ్ మహేష్ కులకర్ణి ,రామకృష్ణ ముదిరాజ్, కపిల్, శ్రీకాంత్ ,ఈశ్వర్ గౌడ్, ప్రశాంత్ కులకర్ణి పాల్గొని యొక్క కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు



మన్సురాబాద్ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ప్రసన్న ప్రయ అయ్యప్ప భక్త సమాజం వారి నేతృత్వంలో నిత్య అన్నదాన సమర్పణ

ఆదివారం నాడు అన్నదాత ప్రభులు రాయల్ సీడ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఓనర్ లింగంగౌడ్ గురుస్వామి శ్రీకాంత్ -జ్యోతి , సునీత -రాజకుమార్ స్వామి పడి పూజ కుటుంబ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన,పడి పూజ సమర్పణ చేశారు



మన్సురాబాద్ /నగర నిజం: మన్సురాబాద్ అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ప్రసన్న ప్రయ అయ్యప్ప భక్త సమాజం వారి నేతృత్వంలో ప్రతిరోజు నిర్వహించే నిత్య అన్నదాన సమర్పణలో భాగంగా శనివారం నాడు అయ్యప్ప భక్తుల కోసం అన్నదాత ప్రభులు రాయల్ సీడ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఓనర్ లింగంగౌడ్ గురుస్వామి శ్రీకాంత్ జ్యోతి , సునీత రాజకుమార్ స్వామి పడి పూజ దంపతులు, కుటుంబ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో అయ్యప్ప భక్తులకు అన్నదాన,పడి పూజ సమర్పణ చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ... అయ్యప్ప భక్తులకు ఈ అన్నదాన సమర్పణ చేయడానికి మాకు చాలా సంతోషంగా ఉందని, అయ్యప్ప స్వామి ఆశీస్సులు మా అందరిపై ఉండాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలరు కమిటీ సభ్యులు, అయ్యప్ప భక్తులు, అయ్యప్ప స్వామి మాల దారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనారోగ్యంతో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్త బొల్లపల్లి అనిత భర్త బి.హరినాథ్ మృతి



సికింద్రాబాద్ /నగర నిజం : తారాక డివిజన్ చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్త బొల్లపల్లి అనిత భర్త బి.హరినాథ్(56) అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఆయన ముషీరాబాద్ వాటర్ వర్క్ లో పనిచేసే బి.హరినాథ్ మరణించిన విషయం తెలుసుకున్న సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ మృతదేహాన్ని సందర్శించి ఆయనకు నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం అనిత కుటుంబ సభ్యులకు ప్రాధ సానుభూతిని తెలిపి భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గీతా దయాకర్, అమర్ బనోదే,చరణ్ ముదిరాజ్ ,పొన్నూర్ రాజు శ్రీనివాస్ గౌడ్, సునీల్ ముదిరాజు, కార్యకర్తలు, నాయకులు,మహిళలు తదితరులు పాల్గొని బి.హరినాథ్ కు నివాళులర్పించారు.